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. Aufgabe. Die Ausweiche aus dem gernden Hnuptgelelse, wenn der Bogcn erst

am Schlusse der. Wechselzunge beginnt .

Tabelle zur Legurg von Ausweichen aus einem gcrddcn Haungclelsc, wenn der
Bogen erst am Schl der Wechselzunge beginnen, und ein Wechsel mit Schie-
nen 20pfd. Systems und mit 15‘ langer Zunge in Verwendung kommen soll

IV. Tabelle zur Legung von Ausweichen aus einem geraden Hauptgeleise, wenn der

@

Bogen erst am Schlusse der Wechselzunge beginnen, und ein Wechsel aus Schie-
nen 21pfd. Systems und mit 16 langer Zunge in Verwendung kommen soll .

. Aufgabe. Die Ausweiche aus einem bogcnformxgen Hauptgeleise in correspon-

dirender Richtung . . . 6
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. Aufgabe. Die Ausweiche aus einem mit mehreren Hall n beschrieb

hogenformigen Hauptgeleise (Corb-Curve) in correspondirender Richtung

. Aufgabe. Die Ausweiche soll aus der bogenformigen Hauptbahn in correspon-

dirender Richtung gefiihrt werden, und dieselbe unter einem gegebenen Winkel
schneiden, es ist der Radius der Ausweiche zu suchen.

. Aufgabe. Die Ausweiche aus dem bogenformigen Haupigeleise nnch cntgegcn-

gesetzter Richtung.

- Aufgabe. Die Auswelche aus (Iem bogenfornngen H'mptgclmsc n'u‘h enl«cgcn—

gesetzter Richtung, wenn der Krcuzungswmkcl gegeben, und der Halbmesser der
Ausweiche zu suchen ist

. Aufgabe. Die Ausweiche aus einem Contrnlmgen, (hc chuzung hllt in den

dusseren Strang des zweiten Bogens .

. Aufgabe. Die Ausweiche aus einem Coutlabogen, dlC l(rcuzung hurt in dcm

inneren Strange des zweiten Bogens

. Aufgabe. Die Ausweiche aus dem bogenfornugcn Hauplgclcrse, welcllea an

einem fixirten Punkte gerade fort geht; die Kreuzung fallt in die Gerade

. Aufgabe. Die Ausweiche aus der bogenférmigen Hauptbahn; beide Geleise

gehen innerhalb der Kreuzung an gegebenen Punkten in gerader Richtung fort

. Aufgabe. Die Ausweiche aus dem bogenférmigen Hauptgeleise in enlgegenge-

setzter Richtung, welches an einem festgesetzten, innerhalb der Kreuzung lie-
genden Punkte gerade fort geht; die Kreuzung fallt in die Gerade

. Aufgabe. Die Ausweiche aus dem geraden Hauptgeleise in cnlgegcngcsetzler

Richtung ; beide Geleise gehen an besnmmlen, inn erhalb der Kreuzung hegenden
Punkten in Gerade iiber

. Aufgabe. Das gerade Huuptgelelse gchl an dem Schlusse des Wechscls in einen

Bogen iiber; die Ausweiche, welche im Bereiche des Wechsels gerade liegt,
zweigt in correspondirender Richtung ab

. Aufgabe. Das gerade Hauptgeleise geht an einem beslmnntcn, mncrh'\lb dcr

Kreuzung liegenden Punkte in einen Bogen iiber; noch in der Geraden derselben
beginnt die in correspondirender Richtung laufende Ausweiche .

. Aufgabe. Das gerade Hauptgeleise geht an einem festgesetzten, mnerhulh dcr

Kreuzung liegenden Punkte in einen Bogen iiber; noch in der Geraden desselben
beginnt die Ausweiche nach entgegengesetzier Richtung

17. Aufgabe. Ausfihrung der symetrischen Ausweiche N

18. Aufgabe. Ausfihrung der unsymetrischen Ausweiche

19. Aufgabe. Die Ausweiche aus der geraden Hauptbahn mit vollkommen gemd-
liegender Kreuzung 1 R O 5 o

b) Die dreifache Auswcnchc S B IO ac O D O

20. Aufgabe. Anlage der dreifachen Ausweiche in einem gcraden Hauptgelelse .

21. Aufgabe. Anlage der dreifachen Ausweiche, wenn das Hauptgeleise an dem

Schlusse des Wechsels in einen Bogen iibergehen soll

¢) Die Legung von zwei zweifachen Ausweichen, fiir eine drexfacllc

23,

23.

d) Geleise- Verbindungen .

IVV(E HoThieW RARY. .
Aufgabe. Die Ausl’iihrung von zwei zweifachen Ausweichcn l'iir cine drcifache
Weiche in einem vollkommen geraden Hauptgeleise .

. Tabelle zur Legung von zwei zweifachen Ausweichen fiir eine dre:lache Welchc
in einem geraden Geleise, wenn die beiden Wechsel mit 15 Fuss langer Zunge
3 Klafter von einander entfernt sein sollen . .

Aufgabe. Die Ausfihrung von zwei zweifachen Auswc:chen fur eine drelfache
Weiche in einer bogenférmigen Hauptbahn .

24. Aufgabe. Zwei gerade, parallele Ge]mse ohne Rucksncht .mf dle Langc der

Wechselzungen durch eine Contra-Curve zu verbinden .
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Tabelle iiber die Lingen der zwischen zwei vollkommen geraden, parallelen
Geleisen gefithrten Ausweich-Curven bei den Radien von 90—180 Klafter .

25. Aufgabe. Zwei gerade, parallele Bahnen durch eine Contra-Curve zu vclbmdcn,
die so wohl an ihrem Anfangs-, als auch an ihrem Endepunkte einen W ethcl
enthilt, dessen Zungenlinge beriicksichtiget werden soll . . . . S

26. Aufgabe. Zwei gerade, parallele Bahnen durch eine Contra—Curve zu verbm-
den, die nur an ihrem Anfangspunkte einen Wechsel enthilt, dessen 7ungcn]dngc
beriicksichtiget werden soll ., .7, . S

27 Aufgabe. Zwei gerade, parallele B(nhnen dulch eine S fdrmlbc Curve zu ver-
binden, welche in ihrer Wendung eine Gerade von gegebener Linge cntlnll, und
sowohl am Anfangs-, als auch am Endepunkte einen Wechsel hat 3

28. Aufgabe. Zwei gerade, parallele Geleise durch eine S férmige Curve zu ver-
binden, die am Anfangs- und Endepunkte einen Wechsel enthilt, und wo die vor
der Kreuzung in der einen Bahn eingeschobene Gerade bis iber die Kreuzung in
dem anderen Geleise reicht

VII. Tabelle zur Legung von S formigen Verbmdungs—(}elcmcn mit ungcmhalleler

Geraden zwischen zwei geraden parallelen Bahnen, deren Abstand von einander |

15 Fuss ausmacht, wenn die Zungenlinge des an dem Anfangs- und Endepunklc
derselben einzulegenden Wechsels 15 Fuss betragen soll . . . 2

29. Aufgabe. Zwei gerade, parallele Bahnen durch eine S Curve zu vt,rbmdcn,
die nur an jhrem Anfangspunkte einen Wechsel hat, und wo' die vor der Kreu-
zung in dem einen Geleise eingeschaltete Gerade so weit rcicht, bis selbe den
Anschlussbogen im anderen Geleise tangirt . . . . 3o

VIIL Tabelle. Zur Legung von S formigen Vcnhmdungsgelclscn mit cmgcsohalleter
Geraden zwischen zwei geraden, parallelen Bahnen, deren Abstand von einander
15 Fuss ausmacht, wenn dic Zungenlinge des an dem Anl‘;mgspunkte derselben
einzulegenden Wechsels 15 Fuss betragen soll. . .

30. Aufgabe. Zwei gerade, convergirend laufende Geleise durch eine Conlm Cur\e

zu verbinden, die sowohl an ihrem Anfangs-, als auch an ihrem Endpunkte einen

Wechsel enthdlt . . . . RS E, Sy 5
31. Aufgabe. Ein gerades und ein I)ogcnfornlnge~ (xelelse durch eine Contrn Curvc
zupvenhin e ST AR AR T R SRS :

32. Aufgabe. Zwei concentrisch laufende, bogenférmige Geleise dnrch eine Contra-
Curve zu verbinden . :
33. Aufgabe. Zwei nicht concenlnach l'ml"ende, o«renfornugc Gelcxsc durch eine

Contra-Curve zn verbinden ... . 4
34. Aufgabe. Mehrere gerade, pamllele Ba}mcn durch ein schlefes Gclclsc (Mutter-
geleige)zuverbinden S ISR SIRNT 5

e) Bahn-Durchschneidungen

35. Aufgabe. Zwei Bahnen sollen sich enlweder unter einem rechten, oder unler
einem spitzen Winkel durchschneiden .

36. Aufgabe. Es soll der Winkel bestimmt welden, unter welchem 2 Gclelsc sncll
durchschneiden diirfen, wenn selbe noch vor der Durchkreuzung durch einen
mit einem zulissigen Halbmesser beschriebenen Ausweichbogen verbunden werden
sollen .

37. Aufgabe. Zwischen 2 geraden, parallelen Bahnen ist ein Kreuzwechsel anzulegen

Drehscheiben und die mit denselben in Verbindung stehenden Geleise

38. Aufgabe. Eine gerade Bahn, deren senkrechter Abstand von dem Mittelpunkte
der Drehscheibe gegeben, mit derselben durch ein bogenférmiges Geleise von
festgesetztem Halb zu verbind .

39. Aufgabe. Eine gerade Bahn an einem lcstgesemcn Puukte durch ein bogen-
formiges Geleise mit einer Drehscheibe zu verbinden, und die Grésse des Halb-
messers des Bogens zu suchen .
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41.
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44.

Anlage der Drehscheiben bei Heizhdusern, Werkstitten und Schiebebiihnen .
. Tabelle iiber die Anlage von bogenformigen Geleisen bei Drehscheiben von 28

Durchmesser . Sl Rends it ieh o
. Tabelle iiber die Anldgc von hogcn[ormlgen Geleisen bei Drehscheiben von 32/
Durchmesser.
Tabelle iher die Anlage von bowenfornugcn Gelelscn l)c| Drehschclbcn von 36'
Durchmesser.
Aufgabe. Es ist dc1 kacl zn bcshmmen, unter welthem zwei gcrade Gelelsc
von einer Drehscheibe abgehen diirfen, wenn sie vor derselben noch durch einen
mit einem zulassigen Halbmesser beschriebenen Ausweichbogen verbunden wer-
den sollen
Aufgabe. Zwei vollkommen gerade Geleise kreuzen sich vor einer Drehscheibe
Aufgabe. Ein gerades und ein bogenférmiges Geleise kreuzen sich vor einer
Drehscheibe .
Aufgabe. Zwei bogenformige Bahnen, welche nach corrcspondirender Richtung
gehen, kreuzen sich vor derselben . . . . .
Aufgabe. Zwei nach enlgegengesetzter Rlchlung von einer Drehschubc dbgc—
hende bogenformige Geleise kreuzen sich vor derselben

D. Schiebebithnen und die von denselben abzweigenden Geleise .

Nach der Drucklegung bemerkte Fehler :

Seite 30, Tabelle 1V, soll statt: Kreuzungswurzel, heissen: Krenzungswinkel.

»

0318 R — 1) | .

32, Zeile 28 von' oben, soll stalt: mn = r — nf = T
i epsegnd i (G818 Rkl
R—r

Secite 101, Zeile 27 v. o., soll statt: bis zum Schlusse des Wechsels gerade liegen, heissen :

bis zum Schlusse des Wechsels, namlich bis s, gerade liegen.

Seite 128, Zeile 5 v. u., soll statt: abstemmen will, heissen: nicht abstemmen will.
163, Zeile 3 v. 0., soll satt: parallelen, gcrndcn Bahner heissen: geraden, parallelen

»

Bahnen.

Seite 165; Zeile 3 v. 0., soll stalt: parallelen, gcnad(.n Bahnen, heissen: geraden, parallelen

Bahnen.



